Ejercicio &

ayo de 2022

« Beneficio a la edad normal de retiro: 2% de la compensacién promedio de los Ultimos 3
arios hasta los 20 afios de servicio, mas el 1% del promedio de los ltimos 3 afios por cada
afio servicio adicional.

+ Edad de retiro anticipade: Ninguna

+ Edad de retiro normal: 65 afios

+ Método de costeo actuarial: Crédito Unitario Proyectado {basado en el beneficio realmente
acumulado hasta la fecha}

+ Supuestos actuariales;
— Tasadeinterés en lavaluacién actuarial = 7%
— Incremento salarial (Compensacian) = 5%

Serior A Sefior B
— Fecha de Nacimiento 01/01/1972 01/01/1972
—  Fechade Ingreso 01/01/1997 0140172012
—  Campensacion anual $50,000 $50,000
« Valores conmutados

X Dx 53

50 310,647 3,752,218

65 94,414 868,052

:En gué rango se encuentra el pasive acumulado al 01/01/20227
A} Menor que $140,000 D) Mayor gue $160,000 pero menor a $170,000

B} Mayor a $140,000 pero menor a $150,000 E) Mayor a $170,000
C) Mayor a $150,000 pero menor a $160,000
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